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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Реалізація випущеної готової продукції виступає кінцевою 

метою діяльності виробничих підприємств, заключним етапом кругообігу його 

засобів, по завершенні якого визначаються результати господарювання та 

ефективність виробництва. Це визначає необхідність точного і своєчасного обліку 

відвантаженої та реалізованої продукції, а також посиленню контролю даної 

складової. Від ефективності обліку готової продукції та її реалізації залежить, який 

обсяг доходу отримає підприємство. Це обумовлює важливість вивчення обліку 

процесів виробництва та реалізації отриманого продукту у відповідності до стандартів 

бухгалтерського обліку.  

Бухгалтерський облік процесу виробництва залежить від конкретних умов, 

характеру технологій та організації виробництва, і визначається індивідуальними 

особливостями. Деколи виготовлення одного продукту різними технологічними 

прийомами вимагає різної системи групування статей витрат собівартості продукції. 

Особливої уваги слід приділити обліку випуску продукції у комплексних 

виробництвах, де з одного виду матеріалів виготовляють кілька видів готової 

продукції. 

Таким чином, вивчення особливостей обліку, аналізу та контролю готової 

продукції є пріоритетним завданням для вітчизняних підприємств. Незважаючи на 

певний досвід, накопичений до теперішнього часу, деякі питання залишаються 

недостатньо вирішеними. Це обумовлює важливість та актуальність дослідження 

сучасних напрямів розвитку обліку та контролю готової продукції та її реалізації. 

Мета дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є дослідження теоретичних 

положень та розробка рекомендацій та пропозицій щодо вдосконалення обліку та 

контролю готової продукції та її реалізації в сучасних ринкових умовах. 

Завдання дослідження. Основними завданнями є: 

− проаналізувати поняття готової продукції, її види та функції; 

− дослідити нормативно–правове забезпечення обліку готової продукції; 

− розглянути проблемні питання обліку та контролю готової продукції та її 

реалізації; 

− проаналізувати фінансово–економічну діяльність ТОВ «Телекарт–

Прилад»; 

− проаналізувати стан діючої системи обліку та контролю готової продукції 

на досліджуваному підприємстві; 

− розробити пропозиції щодо удосконалення обліку готової продукції на 

підприємстві, що досліджується; 

− надати рекомендації щодо впровадження внутрішнього контролю готової 

продукції на підприємстві, що досліджується. 

 Об’єкт дослідження.  Об’єктом дослідження є процеси, які забезпечують 

побудову змістовної та адекватної системи інформаційного забезпечення обліку, 

контролю та аналізу готової продукції ТОВ «Телекарт - Прилад», а також процесу її 

реалізації. 

 Предмет дослідження.  Предметом дослідження є комплекс теоретичних, 

організаційних та практичних засад обліку, аналізу та контролю готової продукції 

ТОВ «Телекарт - Прилад». 

Методи дослідження.  При розкритті теми були застосовані загальнонаукові 
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методи дослідження:  

− структурно–логічний аналіз (при побудові структури дипломної роботи); 

− метод порівняння (при зіставленні даних фінансової звітності 

досліджуваного підприємства за відповідні періоди); 

− методи аналізу та синтезу (при вивченні змін показників у динаміці); 

− метод спостереження (при вивченні методики та організації обліку на 

підприємстві). 

 Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою кваліфікаційної роботи 

є офіційні документи органів законодавчої й виконавчої влади (законодавчо-

нормативні акти з питань готової продукції), статистичні дані, матеріали науково-

практичних конференцій, наукові статті, доповіді вітчизняних і зарубіжних науковців 

з проблем обліку та контролю готової продукції та її реалізації, монографії, періодичні 

видання, інформація з мережі Інтернет, фінансова звітність підприємства, а також дані 

синтетичного та аналітичного обліку ТОВ «Телекарт - Прилад» за 2015-2018 роки. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі 

вступу, трьох  розділів, висновків, списку використаних джерел (42 найменування) та  

23 додатка. Загальний обсяг роботи становить 67 сторінок. Основний зміст викладено 

на 62 сторінках. Робота містить 11 таблиць, 18 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні аспекти обліку виробництва та реалізації 

готової продукції»  розглянуто поняття, визнання, класифікацію та оцінку готової 

продукції; проаналізовано особливості організації бухгалтерського обліку та 

документального оформлення готової продукції; розглянуто порядок формування 

фактичної собівартості випущеної продукції. 

В другому розділі «Діюча практика обліку виробництва та реалізації готової 

продукції на прикладі ТОВ «ТЕЛЕКАРТ - ПРИЛАД»» проведено дослідження з 

питань практики обліку фінансово - господарської діяльності, а також детально 

розглянуто облік у розрізі готової продукції на ТОВ «Телекарт – Прилад». 

В третьому розділі «Контроль та аналіз готової продукції на досліджуваному 

підприємстві» розглянуто особливості методики та організації внутрішнього  

контролю об’єкта дослідження. Виконано аналіз показників господарської діяльності 

підприємства. Визначено шляхи вдосконалення організації аналітичної діяльності та 

внутрішнього контролю на підприємстві. 
 

ВИСНОВКИ 

 

Дослідження бухгалтерського обліку та контролю готової продукції у  ТОВ 

«Телекарт – Прилад», а також проведений економічний аналіз діяльності 

підприємства за темою кваліфікаційної роботи,  дозволяють сформулювати наступні 

висновки.  

Об’єктом дослідження виступають системи обліку та внутрішнього контролю 

готової продукції в  ТОВ «Телекарт – Прилад». 

На підставі вивчення  теоретичних аспектів обліку готової продукції нами 

розкрито економічну сутність, порядок, принципи, методи оцінки, наведена її 

класифікація.  
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Більш детально було розглянуто синтетичний та аналітичний облік готової 

продукції, документообіг, яким вона забезпечується, а також було досліджено порядок 

формування фактичної собівартості готової продукції. У ході дослідження ми 

з’ясували, що структура документообігу на досліджуваному підприємстві не 

забезпечує вчасного надходження необхідної інформації як для обліку, так і для 

контролю за рухом готової продукції. Тому ми розробили графік документообігу на 

всіх стадіях обліку готової продукції. 

У ході написання кваліфікаційної  роботи ми провели перевірку стану 

внутрішнього контролю на підприємстві. Нами було прописано етапи та процедури  

перевірки, розроблено тестування систем внутрішнього контролю та бухгалтерського 

обліку, а також тестування організаційної системи підприємства, як робочі документи  

внутрішнього контролера.  

В результаті проведеної перевірки ми прийшли до висновку, що існуюча на 

підприємстві ТОВ «Телекарт - Прилад» система внутрішнього контролю має суттєві 

недоліки. Про це свідчить відсутність на підприємстві відокремленого підрозділу 

служби внутрішнього контролю.  

Ми визначили, що на підприємстві є відсутнім затверджений наказом керівника 

робочий план рахунків. Також було визначено, що на підприємстві не затверджено 

певний план перевірок, нами не виявлено окремих документів, в яких відображаються 

результати перевірок, що також є негативною тенденцією.  

У кваліфікаційній  роботі було проведено аналіз готової продукції на 

досліджуваному підприємстві.  

У результаті проведеного нами економічного аналізу, було виявлено, що 

підприємство знаходиться у кризовому стані. Зокрема, можна виділити декілька 

показників, що погіршились за звітний період: збільшились адміністративні витрати, 

витрати на оплату праці, матеріальні витрати та операційні витрати. Для їх оптимізації 

підприємству були надані такі рекомендації: 

Так, щодо до удосконалення системи обліку та контролю готової продукції нами 

рекомендовано керівництву ТОВ «Телекарт - Прилад»: 

− розпочати ведення додаткової аналітики у двох напрямах: за технічними 

особливостями виробів та за їх видами; 

− затвердити наказом керівника робочий план рахунків, та включити нові 

рахунки аналітичного обліку до існуючих 261, 262, 263; 

− стандартизувати існуючу систему обліку готової продукції, тобто 

використовувати єдиний рахунок 26 «Готова продукція» із відкриттям відповідної 

аналітики; 

− розпочати оцінювання готової продукції за плановою виробничою 

собівартістю із окремим обчисленням відхилення фактичної виробничої собівартості 

за звітний місяць від планової (нормативної) собівартості; 

− залучити до роботи підприємства нових фахівців, що володіють 

необхідною кваліфікацією, та в посадові обов’язки яких входитимуть інвентаризаційні 

перевірки готових виробів. 

− переглянути застосовні на підприємстві методи нарахування амортизації, 

а також облікову політику у частині проведення переоцінок; 

− раціоналізувати використання матеріальних витрат; 

− не допускати залишків нереалізованої готової продукції та товарів на 

складах. 

Такі основні висновки та пропозиції. 


